



قائدین اور کارکنان کیرالہ میں بچاؤ کاموں میں ہر ممکن مدد کریں: راہل گاندھی



نئی دہلی: 18 جولائی 24 (نمائندہ، کانگریس درپن) لوک سبھا میں قائد حزب اختلاف راہول گاندھی نے کانگریس لیڈروں اور کارکنوں سے اپیل کی ہے کہ وہ کیرالہ میں بارش اور سیلاب سے متاثر لوگوں کے لیے جاری راحت اور بچاؤ کے کاموں میں مدد کریں۔

انہوں نے متاثرین کے تئیں تعزیت کا اظہار بھی کیا ہے۔ راہل گاندھی نے جمعرات کو کہا، ”کیرالہ میں بہت زیادہ بارشیں انتہائی تشویشناک ہیں۔ جن لوگوں نے اپنے پیاروں کو کھو دیا ہے ان کے تئیں میری دلی تعزیت ہے۔ میں ریاست کے کانگریس لیڈروں اور کارکنوں سے

اپیل کرتا ہوں کہ وہ راحت اور بچاؤ کے کاموں میں ہر ممکن مدد فراہم کریں۔ قابل ذکر ہے کہ رائے بریلی کے رکن پارلیمنٹ اور قائد حزب اختلاف راہول گاندھی کا کیرالہ سے کافی تعلق ہے اور وہ کیرالہ کے وائناڈ سے رکن پارلیمنٹ بھی رہ چکے ہیں۔



یوپی لوک سبھا میں شاندار کامیابی کے بعد کانگریس اور ایس پی ڈس سیٹوں پر ہونے والے ضمنی انتخابات میں بھی ایک ساتھ لڑیں گے



لکھنؤ: 18 جولائی 24 (نمائندہ، کانگریس درپن) یوپی لوک سبھا میں شاندار کامیابی کے بعد کانگریس اور سماج وادی پارٹی بھی ڈس اسمبلی سیٹوں پر ضمنی انتخابات میں ایک ساتھ لڑیں گی۔ بھارت اتحاد میں شامل دونوں جماعتوں کے درمیان نشستیں بھی تقسیم ہو چکی ہیں۔ تاہم ابھی تک اس کا باضابطہ اعلان نہیں کیا گیا ہے۔ ذرائع کے مطابق سماج وادی پارٹی سات سیٹوں پر اور کانگریس تین سیٹوں پر الیکشن لڑے گی۔ ایک دن پہلے جب اس بارے میں پوچھا گیا تو سماج وادی پارٹی کے صدر اٹھلیش یادو نے کہا تھا کہ اس الیکشن سے حکومت نہیں بنے گی۔ بی جے پی اس ضمنی انتخاب میں تمام ڈس سیٹیں جیتنے پر زور دے رہی ہے، جسے یوپی میں 2027 میں ہونے والے اسمبلی انتخابات کا سیاسی فائنل سمجھا جا رہا ہے۔ اس کے لیے بی جے پی نے بھرپور تیاری کی ہے۔ ڈس نشستوں پر 30 وزراء کو ذمہ داری دی گئی ہے۔ اس میں کابینہ کے 14 وزراء شامل ہیں۔ بی جے پی کا سب سے زیادہ زور اٹھلیش یادو کی کرہل سیٹ اور ایودھیا کی ملکی پور سیٹ جیتنے پر

رہے ہیں۔ کرہل: مین پوری لوک سبھا میں یہ سیٹ اٹھلیش یادو کے استغفی کی وجہ سے خالی ہوئی تھی۔ ملکی پور: ایس پی کے اودھیش پرساد کے استغفی کی وجہ سے خالی ہونے والی یہ سیٹ ایودھیا میں پڑتی ہے۔ میراپور: آرائیل ڈی کے چندن چوہان کے استغفی کی وجہ سے خالی ہوئی یہ سیٹ بجنور میں ہے۔ کنڈرکی: ایس پی کے ضیاء الرحمن برک کے استغفی سے خالی ہونے والی یہ سیٹ سنجل میں ہے۔ غازی آباد: بی جے پی کے اتل گرگ کے استغفی سے خالی ہونے والی یہ سیٹ غازی آباد ضلع میں ہے۔ خیر: بی جے پی کے

بی جے پی نے ان دونوں سیٹوں پر چار چار وزراء کا تقرر کیا ہے۔ یوپی میں جن ڈس سیٹوں پر ضمنی انتخابات ہونے جا رہے ہیں، ان میں سے نو سیٹوں پر منتخب ہونے والے ایم ایل ایز اب ایم پی بن چکے ہیں۔ ایس پی ایم ایل اے عرفان سولنگی کی سزا سے ایک سیٹ خالی ہوئی ہے۔ ایس پی-کانگریس کا حوصلہ بھی بڑھ رہا ہے کیونکہ لوک سبھا انتخابات کے دوران دونوں پارٹیوں نے بی جے پی اور اس کے اتحادیوں کو نو میں سے پانچ سیٹوں پر شکست دی تھی۔ ان نشستوں پر ضمنی انتخابات ہو

کیرالہ اور آندھرا پردیش نے کرناٹک کے کاروباریوں کو سرمایہ کاری کی دعوت دی



نئی دہلی: 18 جولائی 24 (نمائندہ، کانگریس درپن) آندھرا پردیش اور کیرالہ نے کرناٹک حکومت کے مقامی لوگوں کے لیے نئی کمپنیوں میں ریزرویشن کے فیصلے سے ناراض تاجروں کو ان میں سرمایہ کاری کرنے کی دعوت دی ہے۔ آندھرا پردیش کے وزیر اعلیٰ این چندر بابو نائیڈو کے بیٹے اور وزیر نارالو کیش اور کیرالہ کے وزیر صنعت پی راجیو نے تاجروں کو ان کی ریاستوں میں خوش آمدید کہتے ہوئے تمام سہولیات فراہم کرنے کا وعدہ کیا ہے۔ نیشنل ایسوسی ایشن آف سافٹ ویئر اینڈ سروس کمپنیز (NASSCOM) نے ایک سوشل میڈیا پوسٹ میں کرناٹک کے فیصلے پر تنقید کی تھی۔ اس کا جواب دیتے ہوئے، آندھرا پردیش کے آئی ٹی، الیکٹرانکس، مواصلات اور انسانی وسائل کے وزیر نارالو کیش نے ایک سوشل میڈیا پوسٹ میں لکھا کہ NASSCOM کے اراکین، ہم آپ کی مایوسی کو سمجھتے ہیں۔ ہم آپ کووشا کھانٹم میں اپنے IT، IT، سروسز، AI اور ڈیٹا سائنس کلسٹر میں خوش آمدید کہتے ہیں۔ ہم آپ کو آپ کی IT کمپنی کے لیے بہترین سہولیات اور 24x7 پاور، انفراسٹرکچر اور بہترین ہنرمند ٹیلنٹ پیش کر رہے ہیں، وہ بھی بغیر کسی حکومتی پابندی کے۔ کیرالہ کے وزیر راجیو نے پوسٹ میں لکھا، کیرالہ میں سرمایہ کاری کریں۔ ملازم کی قابلیت اور اہلیت ہی بھرتی کا واحد معیار ہے۔



سکھو نے نئی دہلی میں وزیر تن گڈ کری سے ملاقات کی، ہما چل کی ان 2 سڑکوں کو NH قرار دینے کا مطالبہ کیا

ہائی ویز کی الاٹمنٹ رپورٹ کی منظوری ابھی تک نہیں دی گئی۔ وزیر اعلیٰ نے مرکزی وزیر کو بتایا کہ ان کی طرف سے 69 اصولی قومی شاہراہوں کا اعلان کیا گیا تھا، جن میں سے 58 قومی شاہراہوں کی الاٹمنٹ رپورٹس سال 2018-19 میں منظوری کے لیے وزارت کو پیش کی گئی تھیں۔ انہوں نے کہا کہ ان الاٹمنٹ رپورٹس کی منظوری ابھی تک موصول نہیں ہوئی ہے۔ انہوں نے اس معاملے میں فوری کارروائی کرنے پر بھی زور دیا۔ ہائی ویز کو 2 لین کی بجائے 4 لین کے معیار پر اپ گریڈ کیا جائے۔ وزیر اعلیٰ نے کہا کہ شملہ-متور قومی شاہراہ 8 اضلاع کو ریاستی دارالحکومت اور پڑوسی ریاستوں سے جوڑتی ہے۔ مختلف معیارات کے مطابق ہائی ویز کی تعمیر روڈ سیفٹی کے نقطہ نظر سے مناسب نہیں ہے اور حکام سے درخواست کی کہ وہ ہائی ویز کو دو لین کے معیار کے بجائے فور لین کے معیار پر اپ گریڈ کرنے کے لیے گائیڈ لائنز جاری کریں۔



سڑکوں کو ترجیح دی جائے تو ماحولیاتی نقصان میں کمی آئے گی اور لینڈ سلائیڈنگ کا خطرہ بھی نہیں رہے گا۔ تن گڈ کری نے وزیر اعلیٰ کے ذریعہ پیش کردہ ہر معاملے پر مناسب کارروائی کا یقین دلایا اور ٹھیکیداروں کو تمام پروجیکٹوں کو مقررہ وقت میں مکمل کرنے کی ہدایت دی۔ اس موقع پر تعمیرات عامہ کے وزیر وکر مادتیہ سنگھ، چیف پارلیمانی سکرٹری سندر سنگھ ٹھاکر اور ریاست اور مرکز کے متعلقہ محکموں کے افسران موجود تھے۔ 58 نیشنل

دوران نقصان پہنچا تھا۔ ان سڑکوں میں کلو-منالی، منڈی-کنڈ-کٹولا-بجورہ روڈ اور چیل-گوہر-پنڈوہ روڈ شامل ہیں۔ سڑک کی تعمیر میں سڑکوں کو ترجیح دی جائے۔ سی ایم نے کہا کہ گزشتہ مانسون میں قدرتی آفت کے بعد مرکزی وزیر نے ریاست کے دورے کے دوران یہ اعلان کیا تھا کہ مرکزی حکومت قومی شاہراہوں سے ایک کلومیٹر کے دائرے میں تباہ شدہ سڑکوں کی مرمت کے لیے فنڈ فراہم کرے گی۔ انہوں نے کہا کہ اگر سڑک کی تعمیر میں

شملہ، 18 جولائی 24 (نمائندہ، کانگریس درپن) ہما چل پردیش کے وزیر اعلیٰ سکھو پندر سنگھ سکھو نے نئی دہلی میں مرکزی سڑک ٹرانسپورٹ اور ہائی ویز کے وزیر تن گڈ کری کی طرف سے منعقدہ قومی شاہراہ پروجیکٹوں کی جائزہ میٹنگ میں 20.39 کلومیٹر لمبی رائٹیل-کوئلہ اور 50.41 کلومیٹر لمبی گمرن-جاہو-سرکا گھاٹ سڑکوں کو منظوری دی۔ ریاست کو قومی شاہراہ قرار دینے کا مطالبہ کیا۔ انہوں نے کہا کہ یہ سڑکیں پہلے ہی نیشنل ہائی وے کے معیار کے مطابق تعمیر کی جا چکی ہیں اور اصولی طور پر انہیں قومی شاہراہ قرار دیا گیا ہے۔ سی ایم نے کہا کہ ہما چل جیسی پہاڑی ریاست میں سڑکیں آمدورفت کا اہم ذریعہ ہیں اور پچھلے 8 سالوں کے دوران ریاست کے لیے کسی نئی قومی شاہراہ کا اعلان نہیں کیا گیا۔ انہوں نے قومی شاہراہوں کے ساتھ مختلف ریاستی سڑکوں کی اپ گریڈیشن کے لیے 97.172 کروڑ روپے جاری کرنے کی درخواست کی جنہیں ریاستی آفت 2023 کے

تلنگانہ کے 70 لاکھ کسانوں کا قرض معاف، حکومت نے بینکوں کو پے 7000 کروڑ

اگست تک معاف کرنے کا وعدہ تھا۔ تلنگانہ حکومت آج جو قرض معافی پروگرام شروع کرنے جا رہی ہے وہ انتخابی وعدہ تھا۔ اس وعدے سے ریاست کے 70 لاکھ کسانوں کو فائدہ ہوگا۔ ریاست کے چیف منسٹر اے ریونت ریڈی نے پہلے اعلان کیا تھا کہ حکومت 15 اگست تک 2 لاکھ روپے تک کے قرضوں کو معاف کر دے گی۔ آج شام 4 بجے شروع ہو رہا ہے۔ آج ایک لاکھ روپے تک کی قرض معافی کی رقم ان کسانوں کے کھاتوں میں جمع کرائی جائے گی جن کے قرضے معاف کیے جانے ہیں۔ حکومت 7000 کروڑ روپے دے رہی ہے۔ وزیر اعلیٰ نے کہا کہ کل 7000 کروڑ روپے ان کسانوں کے کھاتوں میں جمع



7000 کروڑ روپے جمعرات کو کھاتوں میں جمع کیے جائیں گے۔ 5.1 لاکھ روپے تک کے فصلی قرضے جولائی کے آخر تک اور باقی اگست تک معاف کر دیے جائیں گے۔ 15

تیار کر رہی ہے۔ جمعرات کی شام 4 بجے کسانوں کے کھاتوں میں ایک لاکھ روپے تک کے قرض معافی کی رقم جمع کر دی جائے گی۔ ایک لاکھ روپے تک کے قرضوں کے لیے

نئی دہلی، 18 جولائی 24 (نمائندہ، کانگریس درپن) تلنگانہ حکومت ایک نئی اسکیم شروع کرنے جا رہی ہے۔ جس کے تحت کسانوں کے قرضے معاف کئے جائیں گے۔ اس اسکیم سے تقریباً 70 لاکھ کسان مستفید ہوں گے۔ دراصل، تلنگانہ حکومت اپنے انتخابی وعدے کے مطابق کسانوں کے قرضے کی معافی کی تیاری کر رہی ہے۔ جمعرات کی شام 4 بجے کسانوں کے کھاتوں میں ایک لاکھ روپے تک کے قرض معافی کی رقم جمع کر دی جائے گی۔ تلنگانہ کے چیف منسٹر اے ریونت ریڈی نے اعلان کیا تھا کہ ان کی حکومت 15 اگست تک 2 لاکھ روپے تک کے قرضوں کو معاف کر دے گی۔ تلنگانہ حکومت اپنے انتخابی وعدوں کو پورا کرنے کی



70 لاکھ ہے۔ وزیر اعلیٰ نے واضح کیا کہ 36.6 لاکھ کسان جن کے پاس راشن کارڈ نہیں ہے اور انہوں نے فارم لون لیا ہے وہ بھی فارم لون معافی کا فائدہ حاصل کرنے کے اہل ہیں۔ خیال کیا جاتا ہے کہ اس اسکیم سے تلنگانہ کے کسانوں کو بڑی راحت ملے گی جنہیں فصل کی ناکامی اور بازار میں کم قیمت جیسے کئی مسائل کا سامنا ہے۔ اس سے انہیں اپنے قرض پر قابو پانے اور اپنی روزی روٹی کو بہتر بنانے میں مدد ملے گی۔

دواضلاع (غیر منقسم پرانے اضلاع) کے لئے ایک سینٹر سطح کا افسر سکرٹریٹ میں دستیاب ہوگا تاکہ قرض معافی اسکیم پر کلکٹروں کے ذریعہ اٹھائے گئے شکوک کو دور کیا جاسکے اور انہیں فوری طور پر حل کیا جاسکے۔ ریاستی حکومت نے وضاحت کی ہے کہ راشن کارڈ کا استعمال صرف خاندان کی شناخت کے لیے کیا جاتا ہے۔ 70 لاکھ کسانوں نے قرض لیا ہے۔ ریاست تلنگانہ میں کل 90 لاکھ راشن کارڈس ہیں۔ تاہم، بینک لون والے کسانوں کے کھاتوں کی تعداد صرف

کیے جائیں گے جن کے ایک لاکھ روپے تک کے قرضے معاف کیے جا رہے ہیں۔ 5.1 لاکھ روپے تک کے فصلی قرضے جولائی کے آخر تک معاف کر دیے جائیں گے اور 2 لاکھ روپے تک کے قرضے معاف کرنے کا عمل اگست میں مکمل ہو جائے گا۔ یہ قرض معافی "Rythu Vedika Rythu Vedikas" اسکیم کے تحت ہو رہی ہے۔ ڈپٹی چیف منسٹر بنکروں سے ملاقات کریں گے۔ بتایا جاتا ہے کہ اس بڑے پروگرام کے آغاز سے پہلے نائب وزیر اعلیٰ ملو بھٹی و کرمار کا صحیح مینٹنس کے ساتھ میٹنگ کریں

اکالامبا سے جھگڑا کرنے والے مدھوشرما کے خلاف پارٹی کارروائی کر سکتی ہے، نوٹس جاری

لگیں۔ سلوک نامناسب ہے ویسبھا پٹیل نے کہا کہ مدھوشرما کا یہ عمل بدتمیزی، بدتمیزی اور بے ضابطگی کے زمرے میں آتا ہے۔ مہیلا کانگریس نے مدھوشرما کے خلاف بدتمیزی اور بدتمیزی پر کارروائی کرنے کا نوٹس دیا ہے۔ قابل ذکر ہے کہ منگل کی میٹنگ کے دوران کانگریس دفتر میں یہ ہنگامہ ہوا۔ قومی مہیلا کانگریس کی صدر اکالامبا نے مدھوشرما سے کہا تھا کہ وہ اسے جوتے مار کر باہر پھینک دیں۔ اس پر مدھوشرما نے بھی تڑپتے ہوئے جواب دیا اور کہا کہ اگر ہمت ہے تو مار کر دکھاؤ۔ ویڈیو وائرل ہونے کے بعد کانگریس شرمندہ ہو گئی۔ اس کے بعد انہیں نوٹس جاری کیا جا رہا ہے۔



وجہ سے میٹنگ میں شریک مہیلا کانگریس لیڈروں کو بھی پریشانی کا سامنا کرنا پڑا۔ انہوں نے کہا کہ میٹنگ میں موجود دیگر خواتین نے جب مدھوشرما کو پرسکون رہنے کو کہا تو وہ مزید مشتعل ہو گئیں اور زور زور سے چیخنے

بھوپال: 18 جولائی 24 (نمائندہ، کانگریس درپن) مدھیہ پردیش مہیلا کانگریس کی میٹنگ میں ہنگامہ ہوا۔ قومی مہیلا کانگریس کی صدر اکالامبا نے مدھوشرما سے کہا تھا کہ وہ اسے جوتے مار کر باہر پھینک دیں۔ مدھوشرما مہیلا کانگریس کی جنرل منسٹر ہیں۔ اس نے بھی تیکھا جواب دیا اور اکالامبا سے کہا کہ اگر وہ کسی باپ کی بیٹی ہے تو اسے مار کر دکھاؤ۔ اب کانگریس نے اکالامبا سے بحث کرنے والے لیڈر کے خلاف کارروائی کرنے کی تیاری شروع کر دی ہے۔ ایم پی مہیلا کانگریس صدر ویسبھا پٹیل نے کہا ہے کہ ان کے خلاف کارروائی کے سلسلے میں نوٹس جاری کیا جانا چاہئے۔ مدھوشرما کو مدعو نہیں کیا گیا۔

ایودھیا میونسپل کارپوریشن کے افسران پر کروڑوں روپے کی ادائیگی کا الزام

بتایا کہ سال 2020-2021 میں پہلی اور آخری بار ٹینڈر منعقد کیا گیا تھا، اس کے بعد کمپنی بغیر کوئی ٹینڈر دینے تو سب کے بعد توسیع دے کر پیسہ برباد کر رہی ہے۔ یوپی حکومت کا حکم ہے کہ ایک سال سے زیادہ کسی بھی حالت میں ٹینڈر کے بغیر کوئی ادائیگی نہیں کی جاسکتی ہے۔ لیکن، ایودھیا میونسپل کارپوریشن میں بڑا جھگڑا آج بھی جاری ہے۔ کانگریس کے ریاستی صدر نے بتایا کہ جھگڑا رام کے شہر میں کب تک دھوکہ دہی کا یہ کھیل جاری رہے گا۔ لوک سبھا انتخابات میں اپنی حرکتوں کا خمیازہ بھگتنے کے بعد بھی بی جے پی والے اپنے ہوش میں نہیں آ رہے ہیں۔ خیر، جلد ہی عوام ریاست سے ان لوگوں کا صفایا کرنے کی تیاری کر رہی ہے۔



لکھنؤ: 18 جولائی 24 (نمائندہ، کانگریس درپن) ریاستی کانگریس کے صدر اے بی انٹرپرائزز نے ایودھیا میونسپل کارپوریشن کے افسران پر بغیر کسی ٹینڈر کے اے بی انٹرپرائزز کمپنی کو کروڑوں روپے کی ادائیگی کا الزام لگایا ہے۔ ریاستی صدر اے بی انٹرپرائزز نے ایودھیا میونسپل کارپوریشن کی جانب سے گجرات سے تعلق رکھنے والی ایک کمپنی کو گزشتہ تین سالوں سے بغیر ٹینڈر آؤٹ سورسنگ کے کروڑوں روپے کی غیر قانونی ادائیگی کی جارہی ہے۔ کمپنی کا نام اے بی انٹرپرائزز ہے اور کاغذ پر اس کا پتہ مہسانہ گجرات ہے۔ پچھلے تین سالوں سے یہ کمپنی بغیر کسی ٹینڈر کے ہزاروں ملازمین کو آؤٹ سورس کرنے پر مسلسل ادائیگیاں کر رہی ہے۔ اے بی انٹرپرائزز نے



چنڈی گڑھ- ڈبرو گڑھ ایکسپریس اتر پردیش کے گونڈا میں پٹری سے اتری، کھرگے نے غم کا اظہار کرتے ہوئے مودی حکومت پر بڑا حملہ کیا

اتر پردیش کے گونڈا میں جمعرات کو چنڈی گڑھ- ڈبرو گڑھ ایکسپریس ٹرین کے کئی ڈبے پٹری سے اتر گئے۔ ریلوے حکام کے مطابق یہ حادثہ بدھ کی دوپہر تقریباً 35.2 بجے پیش آیا۔ اس حادثے میں چار مسافروں کی موت ہو گئی جبکہ 20 کے قریب لوگ زخمی ہو گئے۔ یہ حادثہ اتر پردیش میں گونڈا اور جھلاہی کے درمیان واقع پیکورا میں پیش آیا۔ گونڈہ کے ضلع مجسٹریٹ اور پولیس سپرنٹنڈنٹ جائے حادثہ پر پہنچ گئے ہیں۔ حادثے کی وجہ سے کئی ٹرینوں کے روٹس کا رخ موڑ دیا گیا ہے۔ اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ نے بھی حکام کو موقع پر پہنچنے اور امدادی اقدامات میں تیزی لانے کی ہدایت کی ہے۔ یوپی کے وزیر اعلیٰ نے ضلع انتظامیہ کو زخمیوں کو مناسب علاج فراہم کرنے کا حکم دیا ہے۔



تفصیلات سامنے آئی ہیں جن میں خود کار سگنلنگ کی ناکامی، متعدد سطحوں پر آپریشنل بدانتظامی اور لوکو پائلٹ اور ٹرین مینیجر کے درمیان مواصلات شامل ہیں۔ اس میں اہم حفاظتی آلات کی عدم دستیابی بھی شامل ہے۔ واکی ٹاکیٹز "انہوں نے لکھا، وزیر اعظم نریندر مودی اور ان کے وزیر ریلوے، جو خود کو فروغ دینے کا کوئی موقع

تفصیلات سامنے آئی ہیں جن میں خود کار سگنلنگ کی ناکامی، متعدد سطحوں پر آپریشنل بدانتظامی اور لوکو پائلٹ اور ٹرین مینیجر کے درمیان مواصلات شامل ہیں۔ اس میں اہم حفاظتی آلات کی عدم دستیابی بھی شامل ہے۔ واکی ٹاکیٹز "انہوں نے لکھا، وزیر اعظم نریندر مودی اور ان کے وزیر ریلوے، جو خود کو فروغ دینے کا کوئی موقع

نئی دہلی، 18 جولائی 24 (نمائندہ، کانگریس درپن) اتر پردیش کے گونڈا میں چنڈی گڑھ- ڈبرو گڑھ ایکسپریس پٹری سے اتر گئی۔ اس واقعہ پر انفسوس کا اظہار کرتے ہوئے کانگریس صدر مکارجن کھرگے نے مودی حکومت پر بڑا حملہ کیا ہے۔ انہوں نے سوشل میڈیا پلیٹ فارم پر لکھا کہ ہماری گہری تعزیت ہے اور ہمارے خیالات اور دعائیں بھی زخمیوں کے ساتھ ہیں۔ انہوں نے مزید لکھا، "یہ واقعہ سیالده- اگر تلہ کنجن جنگا ایکسپریس اور ایک مال ٹرین کے درمیان تصادم میں 11 لوگوں کی جان سے ہاتھ دھو بیٹھے ایک ماہ بعد پیش آیا ہے۔ ریلوے سیفٹی کمشنر کا یہ بیان کہ اس طرح کے حادثات ہونے کے پابند تھے "سگنلنگ غلطیوں کی طرف اشارہ کرتا ہے۔ سیفٹی پروٹوکول" چنڈی گڑھ ایکسپریس کے پٹری سے اترنے کی تحقیقاتی رپورٹ میں چونکا دینے والی



یوپی میں ڈیبڑگڑ ایکسپریس پٹری سے اترتی، 4 یاتریوں کی موت کی خبر: 15 کوچ اترے، 3 پلٹ گئے; 20 سے زیادہ زخمی

آج پھر ٹرین حادثہ ہوا، کئی لوگ زخمی اور جاں بحق، حکومتی لاپرواہی کی وجہ سے لوگ جان کی بازی ہارنے پر مجبور ہیں۔ پل گر رہے ہیں۔ سڑکیں ڈوب رہی ہیں۔ ہوائی اڈے کے ٹرمینل کی چھتیں گر رہی ہیں۔ ٹرینیں اب پٹری سے اتر رہی ہیں، ایک دوسرے سے ٹکرا رہی ہیں، روزانہ سینکڑوں اور ہزاروں لوگوں کے حادثات میں مرنے کی خبریں آرہی ہیں۔ وزیر اعظم خاموش ہیں، گویا وہ جانتے ہیں کہ جب تک وہ اقتدار میں رہیں گے ایسا ہوتا رہے گا۔ آنسو بھری آنکھوں کے ساتھ میں تمام مرحومین کو خراج عقیدت پیش کرتا ہوں اور اللہ سے دعا کرتا ہوں کہ وہ ان کے اہل خانہ کو یہ صدمہ برداشت کرنے کی طاقت دے۔ شری راجیش ٹھاکر



غریب دکانداروں کو اپنے نام کی تختی لگانے کا حکم نفرت سے لبریز: سپریم شریعتی

مسلمانوں سے سامان نہ خریدنے کی اس سازش کو سمجھیں۔ یہ وہی ناخواندہ لوگ ہیں جنہوں نے ایودھیا کے ہارتے ہی وہاں کے ہندوؤں کے بائیکاٹ کی وکالت شروع کر دی۔ غریبوں کا بائیکاٹ کرنے والی انتظامیہ اور بزدل حکومت اپنی ناکامیوں کو چھپانے کے لیے اس قسم کی نفرت پھیلاتی ہے۔ لیکن میرا ملک محبت کا ملک ہے۔ اور یہ نفرت کو بار بار مارتا ہے۔ نفرت کا بازار گرم نہ کریں، عبدال یا انیل کے بیچے گئے سبب صرف بیٹھے ہونے چاہئیں! اس سے کوئی فرق نہیں پڑتا ہے کہ آپ کتنی ہی کوشش کریں، محبت ہمیشہ جیت جائے گی!



مذہب کے خود ساختہ ٹھیکیدار یہ لٹیرے اور منافق، بھگوان شیو اور اس کی عظمت کو کب سمجھیں گے؟ میرے خدا، میرے مہادیو، اگر میں کسی غریب کے پیٹ میں لات ماروں تو بالکل خوش نہیں ہوں گے۔

عطیہ کرنے والا مسلمان ہو تو کیا کریں؟ اور اگر نام بھلو، منا، پپو اور گڈو ہو تو کیا ہوگا؟ کتنی ستم ظریفی ہے کہ یہ ان کنواڑیوں کے لیے کیا جا رہا ہے جو شیو راتری پر چڑھائے جانے والے پانی کو جمع کرنے جائیں گے۔

دہلی؛ 18 جولائی 24 (نمائندہ، کانگریس درپن) ایک غریب سٹریٹ فروش کو حکم دیا جاتا ہے کہ وہ اپنے نام کی تختی لگا دے۔ تاکہ کنواریاں مسلمان پھل فروشوں سے کچھ نہ خریدیں۔ کسی مسلمان کے ہوٹل میں نہ کھانا بیجے پی کی عادت ہے کہ جب بیٹھے بیٹھے کچھ سمجھ نہ آئے تو نفرت پھیلاتا۔ کبھی متحد ہونے کی بات کریں، کب تک ٹوٹیں گے؟ اس ملک نے اتنا بڑا پیغام دے دیا، اب بھی تم نہیں سمجھ پائے؟ خدا نہ کرے، لیکن اگر آپ کی طبیعت بگڑ جائے اور آپ کے سامنے کوئی مسلمان ڈاکٹر ہو تو آپ کیا کریں گے؟ خون کی ضرورت ہو اور

بھورکنڈا بازار کے پنچایت بھون میں یوتھ کانگریس برکا گاؤں اسمبلی کا اجلاس منعقد



یوتھ کانگریس اسمبلی کے صدر جنیت کمار طوری، انشوکار، سنکر توڈو نائب صدر عمران انصاری، بلاک صدر مختار انصاری، اسمبلی جنرل سکریٹری سریش یادو سکندر کمار، دھرمیندر توری، امان، شام کمار وکاش کمار، اے جے پاسوان، سورج کمار، راج کمار اور دیگر موجود تھے۔

آنے والے دنوں میں یوتھ کانگریس کو کس طرح پنچایت چلو گھر کے نام سے اہم کردار ادا کرنا چاہیے۔ چلو کو بھی لاگو کیا جائے گا، حکومت کی اہم اسکیموں کو ہر گھر تک کیسے پہنچایا جائے گا، اس اجلاس کی صدارت یوتھ کانگریس کے صدر جنیت کمار نے کی تھی۔ اس میٹنگ میں

خصوصی کے طور پر پنچے، یہ میٹنگ قومی صدر سرینواس جی اور جھارکھنڈ یوتھ ریاستی انچارج، ریاستی صدر اہمیت راج کی ہدایات کے مطابق منعقد کی گئی، جس میں پارٹی کے تمام اراکین نے شرکت کی۔ تنظیم سازی کے میدان میں اور اس کی حکمت عملی طے کی گئی کہ

برکا گاؤں؛ 18 جولائی 24 (نمائندہ، کانگریس درپن) آج مورخہ 2024/07/18 کو بھورکنڈا بازار کے پنچایت بھون میں یوتھ کانگریس برکا گاؤں اسمبلی کا اجلاس منعقد ہوا۔ نیشنل کوآرڈینیٹر ستیورت داس، ضلع انچارج کمار روشن، ضلع صدر پرکاش یادو مہمان



کانگریس انڈیا اتحاد کے جن آکروش مارچ میں بھرپور شرکت کریں گے: ڈاکٹر اکھلیش پرساد سنگھ



پنہ، بدھ، 18 جولائی 2024 تمام کانگریسی 20 جولائی کو ریاست کے تمام اضلاع میں ہونے والے جن آکروش مارچ میں جوش و خروش سے شرکت کریں گے جس کا اہتمام انڈیا ایٹانس کے تمام اتحادیوں نے ریاست میں بڑھتے ہوئے جرائم اور مجرموں کے خلاف کیا ہے۔ ریاستی کانگریس کے صدر ڈاکٹر اکھلیش پرساد سنگھ نے آج ایک خط جاری کر کے تمام کانگریسیوں کو اس مارچ کے حوالے سے ہدایت دی ہے۔ اس سلسلے میں جانکاری دیتے ہوئے بہار کانگریس میڈیا ڈپارٹمنٹ کے چیئر مین راجیش راٹھوڑ نے کہا کہ ریاستی صدر ڈاکٹر اکھلیش پرساد سنگھ نے ایک خط جاری کیا ہے جس میں تمام ضلعی سربراہان، سیل، سینئر لیڈران، ایم ایل اے، سابق ایم ایل اے، سابق لوک سبھا اور اسمبلی ممبران اور امیدواروں کو ہدایت دی گئی ہے کہ وہ 20 جولائی کو اپنے ضلعی ہیڈ کوارٹر میں انڈیا ایٹانس کے ساتھ ایک عوامی احتجاجی مارچ نکالیں گے۔ اس احتجاجی مارچ کے دوران ضلع مجسٹریٹ کو ریاست میں امن و امان کی بگڑتی ہوئی صورتحال کے حوالے سے ایک میمورنڈم بھی پیش کیا جائے گا۔ کانگریس کے تمام کارکنان جوش و خروش کے ساتھ اس عوامی آکروش مارچ میں ریاست کی آمرانہ حکومت کو انصاف اور قانون کی حکمرانی قائم کرنے کے الٹی میٹم کے طور پر شرکت کریں گے۔

یوجی سی نیٹ کے دوبارہ امتحان کے لئے احتجاجی مظاہرہ



راچی؛ 18 جولائی 24 (نمائندہ، کانگریس درپن) آج، 23/07/18، جمعرات، رانچی میٹرو پولیٹن یوتھ کانگریس کمیٹی کے صدر شری گورو سنگھ کی قیادت میں، سینکڑوں کارکنوں نے البرٹ ایکا چوک پر رانچی؛ 18 جولائی 24 (نمائندہ، کانگریس درپن) آج، 23/07/18، جمعرات، رانچی میٹرو پولیٹن یوتھ کانگریس کمیٹی کے صدر شری گورو سنگھ کی قیادت میں، سینکڑوں کارکنوں نے البرٹ ایکا چوک پر ReNEET کا مطالبہ کرتے ہوئے ایک علامتی احتجاج درج کیا! مہانگر کے صدر گورو سنگھ کا کہنا ہے کہ چونکہ تقریباً 23 لاکھ طلبہ کا مستقبل داؤ پر لگا ہوا ہے، انہیں سپریم کورٹ سے یقینی طور پر انصاف ملنا چاہیے، پچھلے سات سالوں میں ستر بار پپر لیک ہونے کے معاملے سامنے آئے ہیں۔ طلباء کے مفاد کے لیے مسلسل جنگ لڑ رہا ہوں اور تحریک اس وقت تک جاری رہے گی جب تک NEET کا امتحان منسوخ نہیں کیا جاتا اور مجرموں کو سزا نہیں ملتی۔ ریاستی جنرل سکریٹری شاداب خان کا کہنا ہے کہ مودی سرکار مسلسل طلبہ کو دھوکہ دینے کا کام کر رہی ہے اس کو ہرگز برداشت نہیں کریں گے اور آخری سانس تک لڑیں گے۔



سیوادل کے کارکنان جن آکروش مارچ کو کامیاب بنانے میں اہم رول ادا کریں: ڈاکٹر سنجے

بہار میں امن وامان کی بگڑتی ہوئی صورتحال کے خلاف

انڈیا الائنس کے عوامی احتجاجی مارچ میں شرکت کی سیوادل کی



اپیل پٹنہ؛ 18 جولائی 24 (نمائندہ، کانگریس درپن) سیوادل کے کارکنان 20 جولائی کو ریاست کے تمام اضلاع میں انڈیا اتحاد کے جن آکروش مارچ میں پورے جوش و خروش کے ساتھ شامل ہوں، این ڈی اے حکومت کے تحت ریاست بہار میں بے لگام جرائم کے واردات اور امن وامان کی صورتحال کے پیش نظر حکومت کے خلاف احتجاج کیا جائے گا۔ اس مارچ کے تعلق سے ریاستی کانگریس صدر ڈاکٹر اکھلیش پرساد سنگھ کے جاری کردہ خط کی روشنی میں بہار ریاست سیوا دل کے ریاستی صدر ڈاکٹر سنجے یادو نے سیوادل کارکنوں کو ہدایات جاری کیں۔ اس سلسلے میں جانکاری دیتے ہوئے بہار پردیش کانگریس سیوادل کے صدر ڈاکٹر سنجے نے بتایا کہ ریاستی صدر ڈاکٹر اکھلیش پرساد سنگھ نے ایک خط جاری کر کے ہدایات دی ہیں جس میں انڈیا اتحاد کے بینر تلے ملک بھر میں ضلعی ہیڈ کوارٹر میں عوامی احتجاجی مارچ نکالا جائے گا۔ اس احتجاجی مارچ کے دوران ضلع مجسٹریٹ کو ریاست میں امن وامان کی بگڑتی ہوئی صورتحال کے حوالے سے ایک میمورنڈم بھی پیش کیا جائے گا۔ سیوادل کے تمام کارکنان اس عوامی آکروش مارچ میں جوش و خروش سے شرکت کریں گے اور ریاست کی آمرانہ حکومت کو انصاف اور قانون کی حکمرانی قائم کرنے کا الٹی میٹم دیں گے۔